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Operace s vektory

Reseni: Pro skaldrni sou&in vektorl plati @ - v = || - |U] - cos ¢, kde = je Ghel mezi vektory i, . Po tGipravé mame

U - v
COSY = —— —
] - |7]

za predpokladu, Ze oba dané vektory jsou nenulové.
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Operace s vektory

P¥iklad: Ur&ete uhel vektort
a) @=(1,—-1,2), b= (3,-2,1);
b) &€= (3,2,1),d= AB, kde A = [1,—-1,1], B =[1, -3, 2].

Reseni: Pro skaldrni soucin vektorl plati & - v = || - |¥] - cos ¢, kde ~ je Ghel mezi vektory i, ¥. Po Gpravé mame
u-v
oS p = o0,
- 19

za predpokladu, Ze oba dané vektory jsou nenulové.

Poditejte samostatné, pribézné si kontrolujte vysledky:

2) cos iy = 1-3+(=1)-(=2)+2-1 B
AT T 22 /31 (2212
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